

Ансамбль СФУ «Поверье» победил в краевом конкурсе

28 апреля 2012 г. в Красноярске прошёл VII Краевой конкурс казачьей песни «У красного яра». Впервые ансамбль СФУ «Поверье» принял участие в конкурсе и сразу получил высокую оценку от жюри — «Лауреат 1-й степени».

В этом конкурсе приняло участие более 30 казачьих ансамблей со всего Красноярского края.



Ансамбль «Поверье» выступил под руководством Бочаровой Н.А. в составе:

- Еремеева Екатерина,
- Горева Анастасия,
- Толкацкий Яков,
- Ионов Олег.

В рамках этого мероприятия также проходил отборочный тур на конкурс «Казачий круг», который состоится в Москве в конце года. Кто поедет, на этот конкурс объявят позже, но мы хотим поздравить ансамбль «Поверье» с очередным званием и пожелать дальнейшего роста.

Центр студенческой культуры СФУ, 3 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10263>